

Unitatea tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLI

SERIA II

Nr. 11 301

6 PAGINI

50 BANI

LUNI

30 SEPTEMBRIE

1985

DIN CRONICA INTRECERII

Aplicând cu fermitate programele de măsuri, prima utilizarea mai eficientă a echipamentelor de producție, activitatea continuă a organizațiilor muncii, introducerea tehnologiilor moderne de înalt randament și perfecționarea superioră a materialelor prime, materialelor și consumabililor energetici, activitatea de muncă din întreprinderile din Dimbovița se desfășoară suplimentar sarcinilor de plan pe primele luni ale anului.

În primul trimestru de la începutul anului 1985, activitatea din cadrul angajamentului nostru în întreprinderea noastră este caracterizată prin creșterea ritmului de muncă și a eficienței activității. În primul trimestru de la începutul anului 1985, activitatea din cadrul angajamentului nostru în întreprinderea noastră este caracterizată prin creșterea ritmului de muncă și a eficienței activității.

În ultimul trimestru al acestui an și al cincinalului 1981 — 1985 Acțiuni energice, eficiente, pentru îndeplinirea planului la toți indicatorii

Pînă la încheierea acestui an și al actualului cincinal a mai rămas un singur trimestru. Un trimestru în care, așa cum sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de înalta tribună a Congresului al III-lea al consilierilor populare, trebuie acționat stăruitor, cu toată hotărârea și răspunderea pentru îndeplinirea integrală a planului pe acest an, în industrie și în toate celelalte sectoare ale economiei, pentru încheierea cu bune rezultate a cincinalului 1981—1985, principala condiție a trecerii cu succes în cincinalul următor. Iată de ce, fiecare din zilele următoare, fiecare săptămână și fiecare săptămână transformate pretutindeni, la fiecare loc de muncă, în toate ramurile economiei, în perioade cu rezultate record în producție, în momente de maximă angajare pentru îndeplinirea întocmai a prevederilor planului, pentru afirmarea tot mai puternică a noi calități, a eficienței ridicate.

Desigur, este îmbucurător faptul că, în perioada care a trecut pînă acum din 1985, la o serie de produse importante ale economiei noastre naționale s-a înregistrat un ritm de creștere superior celui din perioada corespunzătoare a anului trecut. Se cunoaște, însă, că în unele ramuri, centrale și unități economice rezultatele înregistrate sînt sub nivelul posibilităților existente. Cu deosebire, în aceste sectoare, în întreprinderile unde se înregistrează rezerve, acum, mai mult ca oricînd este nevoie să se acționeze energic, cu înaltă răspundere, aplicându-se cu perseverență măsurile stabilite pentru realizarea integrală, la toate sortimentele a planului la producția fizică, pentru ridicarea ritmului de execuție la cotele stabilite pentru primul an al cincinalului următor.

Răspunderi sporite revin în această etapă colectivilor de tineri, tuturor oamenilor muncii din unitățile industriale, extractive, pentru asigurarea îndeplinirii planului la prin recentul Decret al Consiliului de Stat vor determina, fără îndoială, creșterea răspunderii personalului de conducere și al personalului tehnic, economic și de altă specialitate din unitățile industriale extractive în realizarea riguroasă și depășirea planului de producție la principalele materii prime care au un rol important în dezvoltarea bazei materiale și energetice a țării.

În spiritul indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu

producția de cărbune, titel, minereuri și alte materii prime care constituie, cum bine se știe, piinea de fiecare zi a industriei noastre, a întregii economii. Tinerii, organizațiile U.T.C. din toate aceste unități trebuie să situeze în condiții de deplină siguranță a tuturor instalațiilor și agregatelor, livrîndu-se astfel energic la realizarea necesară acoperirii cerințelor industriale, agricole, celorlalte sectoare economice.

Campania agricolă de toamnă — moment de maximă intensitate a muncii pe ogoare

Exemplară mobilizare a tuturor forțelor satului pentru efectuarea grabnică și de calitate a lucrărilor de cules și însămînțări



Măsura efortului plener, desfășurat de toate forțele umane și mecanice din agricultură în această perioadă de vîrf a lucrărilor, se împlinște zi de zi prin cantități tot mai sporite de produse ce sînt recoltate și transportate spre punctele de depozitare, cit și prin suprafețele însămînțate cu culturi de toamnă — furaje, orz, grâu. Totuși, așa cum se evidențiază din situația operativă a lucrărilor de sezon, și în această nouă săptămînă sînt necesare acțiuni energice, prin mobilizarea în continuare a tuturor capacităților de muncă, astfel încît recoltatul să atingă ritmuri și mai înalte, iar la semănare să se finalizeze cea mai mare parte din suprafețele planificate, astfel încît pînă la 10 octombrie să se realizeze întreaga acțiune la parametrii normelor agrotehnice intensive — condiție hotărîtoare a obținerii unor recolte superioare în anul viitor. Se constată însă că unele activități se desfășoară lent, sub vitezele programate, și se referă în primul rînd la problema livrării de producție la fondul de stat, apoi la efectuarea ordinelor, unde trebuie organizate schimburi pentru activitate neîntreruptă și noaptea, cit și pentru punerea grabnică a recoltei din grădini, vii și livezi, la adăpost, deoarece înăsprirea vremii produce pierderi irecuperabile prin degradarea cantitativă și calitativă a producției perisabile.

TÎNĂRUL SCRITOR LA IZVORUL VIU AL REALITĂȚII

Cînd vorbești despre I.O.B. (întreprinderea de oțel și boghiuri) vorbești aproape despre totul și vine și această frumoasă întreprindere sintese a tuturor activităților de producție și de servicii care se desfășoară în această regiune industrială și agrară. În acest sens, I.O.B. este dobîndit de-a lungul celor douăzeci și cinci de ani de activitate autoritatea greu de egalat.

Il rog să-mi aprobă intrarea în întreprindere, lăsați zăbesc, aproape insesizabil, și ințelej că ceva nu este în regulă. Mă întrebă despre ce vreau să scriu. Nu știu încă ce să-i răspund. Mă scoate repede din incertitudine: „despre oameni”. I răspund prompt, ca și cum întrebarea ar fi fost răspunsul meu: „despre oameni”. Totodată constat că nu am vocație de reporter, că trec uneori

acesta nu ține de exagerările literaturii, este chiar așa.

METAMORFOZA UNEI DUPĂ-AMIEZI

Fac cunoștință cu inginerul șef al întreprinderii, Botnaru Smarandă, și cu directorul Fabricii de oțel lingou și piese turnate, inginerul metalurgic Badea Ion. Purtăm o discuție de ansamblu asupra întreprinderii, despre care aflu că este o întreprindere destul de tină, pusă în funcțiune în decembrie 1970. Mă interesează de structura întreprinderii: care cuprinde trei fabrici: Fabrica de oțel lingou și piese turnate, cu cele două secții ale sale, secția de oțelrie electrică și turnătorie oțel, Fabrica de oțel montate cu secțiile de foraje osoi și roți și prelucrări mecanice, iar cea de a treia, Fabrica de boghiuri cuprinzînd secțiile de prelucrări mecanice, montaje și forje boghiuri.

Oameni și oțel la Balș

elaborare a oțelului, respectarea tehnologiilor de utilizare, ordinea și disciplina colectivelor de oameni at muncii din întreprindere.

DESCHIDERA ȘANTIERULUI NAȚIONAL AL TINERETULUI DE LA AMENAJAREA COMPLEXĂ A DIMBOVIȚEI, ÎN BUCUREȘTI, UN NOU ȘI ENTUZIAST, RĂSPUNS REVOLUȚIONAR LA MOBILIZATOARELE CHEMĂRI ȘI INDEMNURI ALE SECRETARULUI GENERAL AL PARTIDULUI, O AUTENTICĂ DOVADĂ A HOTĂRIRII TINEREI GENERAȚII DE A PARTICIPA ACTIV, RESPONSABIL LA ÎNFĂPTUIREA ÎMPOR- TANTELOR OBIECTIVE ALE PROGRAMULUI PARTIDULUI, ALE CON- GRESULUI AL XIII-LEA AL P.C.R.

Telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Muli iubite și stimate tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU,

Animați de cele mai alese gânduri de dragoste și recunoștință față de dumneavoastră, cei mai iubii fiu al poporului român, elitorul genial al României socialiste, prietenul drag și apropiat al tinerei generații, ferm hotărîți să participăm cu întreaga noastră capacitate creatoare la înflorirea continuă a patriei noastre, la înfăptuirea grandioaselor proiecte de dezvoltare urbanistică și edilitară a municipiului București, proiecte cuceritoare ce poartă pe cetele gândiri dumneavoastră profund creatoare, revoluționare, vă raportăm, mulți iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că astăzi își începe activitatea un nou șantier național al tinereții, constituit în Amenajarea complexă a riului Dimbovița.

Acest moment sărbătoresc, cu profunde semnificații în viața întregului tineret al țării, se desfășoară în atmosfera de puternică angajare și mobilizare a tinerei generații, a întregului popor, ce acționează strîns unit în jurul partidului, al dumneavoastră, mulți iubite și stimate tovarășe secretar general, pentru îndeplinirea cu succes a sarcinilor pe acest an și asigurarea tuturor condițiilor necesare înfăptuirii exemplare a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român pentru perioada 1986—1990 și în perspectivă pînă în anul 2000.

În întreaga activitate pe care o vom desfășura în acest nou șantier național al tinereții — adevărată școală revoluționară a muncii și dăruirii comuniste — ne înflăcărează puterțile și ne mobilizează faptul că ne-am început activitatea în anul în care întregul nostru popor sărbătorește împlinirea a două decenii de la Congresul al IX-lea al partidului, care, printre strălucite și unanim optiune, v-a ales în fruntea destinelor națiunii noastre, inaugurînd astfel cea mai lăunsoasă și rodnică perioadă din istoria multimilenară a patriei și care se înscrie în conștiința poporului român, cu litere de aur, drept „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Alăturîndu-ne tuturor brigadierilor din șantierul național al tinereții, colectivului de tineri ce-și desfășoară activitatea la construcția metroului, a centrului civic, vă asigurăm, mulți iubite și stimate tovarășe secretar general, că vom acționa cu fermitate și romantism revoluționar pentru dezvoltarea minunatelor tradiții ale muncii pentru țară, pentru fâurirea unui chip nou străvechului riu care scaldă pămîntul încărcat de istorie al Capitalei noastre. Puterțic insuflății de vîile dumneavoastră îndemnativă a economiei naționale. Pentru că, asigurînd o

Participanții la adunarea festivă de deschidere a activității șantierului național al tinereții de la amenajarea complexă a riului Dimbovița



CAMPANIA AGRICOLĂ — PROBA DE FOC A VIEȚII DE ORGANIZAȚIE LA SATE

Participare activă, responsabilă, la înfăptuirea exemplară a programelor de înflorire multilaterală a țării

O nouă lucrare înedită, de un larg interes pentru toți locuitorii Capitalei, se află în plină desfășurare. Un nou și cuceritor proiect devine, iată, cu fiecare nouă zi, realitate. O realizare care înseamnă o oglindă împede de apă pentru București, înălțarea populară, crearea unor frumoase zone de agrement, pe întreaga porțiune a Dimboviței cuprinsă între Lacul Morii și Podul Vilan. Succint spus, Dimbovița va renaște, așa cum a reînscut mîndru în ultimul timp și Bucureștiul, a cărui înfloritoare înfăptuire este datorată programelor generoase adoptate în etapa inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, etapă intrată definitiv în conștiința întregului popor, după numele cititorului său, drept „Epoca Ceaușescu”.

Și iată, că de fiecare dată în acest an glorioși, așa cum s-a întîmplat cînd a început eroica epopee a construcțiilor hidroenergetice, de la Porțile de Fier, Lotru, Someș, sau cînd s-a trecut la executia Canalului Dunăre — Marea Neagră, la traducerea în viață a Programului de transformare a naturii prin realizarea unui mare volum de lucrări de îmbunătățiri funciare, la crearea condițiilor necesare înfăptuirii independente energetice a țării, că să ne oprim doar la aceste câteva importante obiective, și acum, tineretul patriei a fost chemat să contribuie la punerea în artă a complexului proiect de amenajare complexă a riului Dimbovița. Într-o atmosferă sărbătorească, de puternică angajare și dăruire, sîmbătă, 28 septembrie, în apropierea locului pe care se va ridica barajul Lacul Morii, a fost inaugurată o nouă etapă de activitate de muncă și de învățare, în amfiteatru, pe o suprafață de 150 hectare și care va însuma peste 17 milioane metri cubi de apă, aici, în București, și-a deschis activitatea un nou și important șantier național al tinereții.

Momentul începerii activității în șantier a fost marcat de o entuziastă adunare festivă la care au participat și au luat cuvîntul tovarășii Nicu Ceaușescu, membru su-

pleant al Comitetului Executiv al C.C. al Partidului Comunist, Ion Popa, al Comitetului al București al P.C.R., Ion Popa, al Național al Apelor. La tate au luat de ea, parte activiști de și de stat, cadre ale oamnei ai muncii, foști tuii brigadierii, tineri tatori și specialiști din economice ale Capitalei și pionieri.

Deschiderea acestui șantier național al tinereții a constituit un moment deosebit de important, o dată, înalta responsabilitate și socială care răspundînd înflăcăratei mări și îndemnuri ale șantierului general al tinereții din România, și specialiștii din economie ale Capitalei și pionieri.

Deschiderea acestui șantier național al tinereții a constituit un moment deosebit de important, o dată, înalta responsabilitate și socială care răspundînd înflăcăratei mări și îndemnuri ale șantierului general al tinereții din România, și specialiștii din economie ale Capitalei și pionieri.

NICOLAE MILITARE
(Continuare în pag. a V-a)

CAMPANIA AGRICOLA

proba de foc a vieții de organizație la sate

Alertă, mobilizând intens toate forțele satului — căroră li se adaugă efective însemnate de muncitori, elevi și studenți — campania agricolă continuă să înscrie noi și însemnate performanțe. Fapt de muncă viu, ardente sub soarele cimpiei, evenimentele semnificative, trăite la puterea eroismului cotidian, încununând o perioadă fermă și unitară, responsabilă și entuziasmată unei noi generații. Gindul și voința sa revoluționară, conștientă în găsirea izbinii în bătălia recoltei, se desfacează în muncă, în mărșă, în continuarea, vâslele frontului de luptă — „mărșă” cu răspundere și seriozitate — de mii și mii de hectare în tobele de muncă patriotică sau în echipe de lucru. În grădinițe de legume, în lanurile cu porumb, în vîile întinse pe dealuri și în livezile bogate hârnice se face simțită la orice oră. Se lucrează zi-lumină. Se muncește cu spor, cu pricepere și îndemnare, cu spirit de economie pentru fiecare gram de recoltă. Este anoplumul muncii și al bucuriei, clipe bilanțului și a răsplății bine meritată. Sunt momente în care se îmbină excepțional și repetabil, clipe care fixează în memoria noastră, solemn și definitiv, atribuțiile unui timp și ale unui spațiu anume, dăruind cu generozitate fiecărui loc și fiecărei zile, o frumusețe aparte. Derulat într-o pagină de ziar, „filmul” unei asemenea zile captivă, însuflețindu-se prin iși eroii săi tineri, rîzosi și hârnici — studenți, elevi și muncitori — surprinși în cadrul deconectat al cimpiei, pe lăndul strălucitor, verde-auriu al campaniei de toamnă.

Inginer Mircea Ciuglan, directorul I.P.L.-ului. Ca în fiecare an, din ultimii vreo cinci, și în actuala campanie el ne stînt de un real folos. Încă din vară, mulți dintre ei au desfășurat „lecțiile practice” la întreținerea și irigațiile culturilor, la recoltatul arpagiului în cadrul Fermei nr. 9 și al cîpei în 4 ferme ale unității noastre. Odată cu deschiderea anului de învățămînt 1985-1986 elevii școlilor din comună sînt din nou primii în „laboratoarele” toamnei, desfășurînd „lecțiile practice” în perimetrul a 10 ferme de legume în principal la culeșul tomatelor.

„Acțiunea tomată” a debutat din cite am aflat, odată cu organizarea unei tabere de cîmp, unde, timp de o săptămîna (între 19-25 septembrie) 200 de elevi ai liceului s-au întrecut pe ei însiși recoltînd mari cantități de tomată zilnic. Dintre cei care au absolvit cu calificativ maxim acest „examen” se cîvin menționate numele elevilor Gheorghe Hanganu, Gabriel Ducan, frații Ionel și Valentin Straub, George Bajan, „eroii” taberei, care continuă să rămîna în topul frunțășilor tot pe primele locuri. Cu oricare dintre ei ai sta de vorbă îți explică în detaliu că, deși anii agricoli a fost capricios, dară respect tehnologia poți obține producții bune și chiar foarte bune de legume, așa cum s-a întîmplat la I.P.L. Lehiu-Gară. Profesorul Sever Mișchie, director cu munca educativă la Liceul agroindustrial din localitate, care ne-a însoțit în cîmp, ne-a omis să ne precizeze că, după două săptămîni de muncă, elevii de liceu și elevii mai mici, din clasele școlii generale și-au realizat zilnic normale. Apellînd la sîrfe, interlocutorul nostru releva că la această dată elevii au recoltat circa 600 de tone tomată.

Cel mai mare succes al campaniei a fost realizat de către elevii clasei a VIII-a, care au recoltat 100 de tone tomată. În cadrul acestei campanii au participat și elevii din școlile din comună.

„Căminul” nostru a avut o mare contribuție în realizarea acestei campanii. Elevii din clasele a V-a și a VI-a, care au recoltat 100 de tone tomată, au fost foarte activi în realizarea acestei campanii. Ei au recoltat 100 de tone tomată și au donat o parte din recoltă pentru a ajuta la construirea unei școli în satul lor.

„Căminul” nostru a avut o mare contribuție în realizarea acestei campanii. Elevii din clasele a V-a și a VI-a, care au recoltat 100 de tone tomată, au fost foarte activi în realizarea acestei campanii. Ei au recoltat 100 de tone tomată și au donat o parte din recoltă pentru a ajuta la construirea unei școli în satul lor.

● Calărași

PROBĂ DE TINERETE ȘI HÂRNICIE

„Acțiunea tomată” a debutat din cite am aflat, odată cu organizarea unei tabere de cîmp, unde, timp de o săptămîna (între 19-25 septembrie) 200 de elevi ai liceului s-au întrecut pe ei însiși recoltînd mari cantități de tomată zilnic. Dintre cei care au absolvit cu calificativ maxim acest „examen” se cîvin menționate numele elevilor Gheorghe Hanganu, Gabriel Ducan, frații Ionel și Valentin Straub, George Bajan, „eroii” taberei, care continuă să rămîna în topul frunțășilor tot pe primele locuri. Cu oricare dintre ei ai sta de vorbă îți explică în detaliu că, deși anii agricoli a fost capricios, dară respect tehnologia poți obține producții bune și chiar foarte bune de legume, așa cum s-a întîmplat la I.P.L. Lehiu-Gară. Profesorul Sever Mișchie, director cu munca educativă la Liceul agroindustrial din localitate, care ne-a însoțit în cîmp, ne-a omis să ne precizeze că, după două săptămîni de muncă, elevii de liceu și elevii mai mici, din clasele școlii generale și-au realizat zilnic normale. Apellînd la sîrfe, interlocutorul nostru releva că la această dată elevii au recoltat circa 600 de tone tomată.

● Dimbovița

PAȘI SPRE MESERIILE SATULUI

„Acțiunea tomată” a debutat din cite am aflat, odată cu organizarea unei tabere de cîmp, unde, timp de o săptămîna (între 19-25 septembrie) 200 de elevi ai liceului s-au întrecut pe ei însiși recoltînd mari cantități de tomată zilnic. Dintre cei care au absolvit cu calificativ maxim acest „examen” se cîvin menționate numele elevilor Gheorghe Hanganu, Gabriel Ducan, frații Ionel și Valentin Straub, George Bajan, „eroii” taberei, care continuă să rămîna în topul frunțășilor tot pe primele locuri. Cu oricare dintre ei ai sta de vorbă îți explică în detaliu că, deși anii agricoli a fost capricios, dară respect tehnologia poți obține producții bune și chiar foarte bune de legume, așa cum s-a întîmplat la I.P.L. Lehiu-Gară. Profesorul Sever Mișchie, director cu munca educativă la Liceul agroindustrial din localitate, care ne-a însoțit în cîmp, ne-a omis să ne precizeze că, după două săptămîni de muncă, elevii de liceu și elevii mai mici, din clasele școlii generale și-au realizat zilnic normale. Apellînd la sîrfe, interlocutorul nostru releva că la această dată elevii au recoltat circa 600 de tone tomată.

● Teleorman

ANTICIPÎND PRIMA RĂSPUNDERE DE UTECIST

„Acțiunea tomată” a debutat din cite am aflat, odată cu organizarea unei tabere de cîmp, unde, timp de o săptămîna (între 19-25 septembrie) 200 de elevi ai liceului s-au întrecut pe ei însiși recoltînd mari cantități de tomată zilnic. Dintre cei care au absolvit cu calificativ maxim acest „examen” se cîvin menționate numele elevilor Gheorghe Hanganu, Gabriel Ducan, frații Ionel și Valentin Straub, George Bajan, „eroii” taberei, care continuă să rămîna în topul frunțășilor tot pe primele locuri. Cu oricare dintre ei ai sta de vorbă îți explică în detaliu că, deși anii agricoli a fost capricios, dară respect tehnologia poți obține producții bune și chiar foarte bune de legume, așa cum s-a întîmplat la I.P.L. Lehiu-Gară. Profesorul Sever Mișchie, director cu munca educativă la Liceul agroindustrial din localitate, care ne-a însoțit în cîmp, ne-a omis să ne precizeze că, după două săptămîni de muncă, elevii de liceu și elevii mai mici, din clasele școlii generale și-au realizat zilnic normale. Apellînd la sîrfe, interlocutorul nostru releva că la această dată elevii au recoltat circa 600 de tone tomată.

● Prahova

STOP-CADRU ÎNTR-O ECHIPĂ OPERATIVĂ

„Acțiunea tomată” a debutat din cite am aflat, odată cu organizarea unei tabere de cîmp, unde, timp de o săptămîna (între 19-25 septembrie) 200 de elevi ai liceului s-au întrecut pe ei însiși recoltînd mari cantități de tomată zilnic. Dintre cei care au absolvit cu calificativ maxim acest „examen” se cîvin menționate numele elevilor Gheorghe Hanganu, Gabriel Ducan, frații Ionel și Valentin Straub, George Bajan, „eroii” taberei, care continuă să rămîna în topul frunțășilor tot pe primele locuri. Cu oricare dintre ei ai sta de vorbă îți explică în detaliu că, deși anii agricoli a fost capricios, dară respect tehnologia poți obține producții bune și chiar foarte bune de legume, așa cum s-a întîmplat la I.P.L. Lehiu-Gară. Profesorul Sever Mișchie, director cu munca educativă la Liceul agroindustrial din localitate, care ne-a însoțit în cîmp, ne-a omis să ne precizeze că, după două săptămîni de muncă, elevii de liceu și elevii mai mici, din clasele școlii generale și-au realizat zilnic normale. Apellînd la sîrfe, interlocutorul nostru releva că la această dată elevii au recoltat circa 600 de tone tomată.

● Sectorul agricol Ilfov

APLAUZE LA SCENĂ DESCHISĂ

„Acțiunea tomată” a debutat din cite am aflat, odată cu organizarea unei tabere de cîmp, unde, timp de o săptămîna (între 19-25 septembrie) 200 de elevi ai liceului s-au întrecut pe ei însiși recoltînd mari cantități de tomată zilnic. Dintre cei care au absolvit cu calificativ maxim acest „examen” se cîvin menționate numele elevilor Gheorghe Hanganu, Gabriel Ducan, frații Ionel și Valentin Straub, George Bajan, „eroii” taberei, care continuă să rămîna în topul frunțășilor tot pe primele locuri. Cu oricare dintre ei ai sta de vorbă îți explică în detaliu că, deși anii agricoli a fost capricios, dară respect tehnologia poți obține producții bune și chiar foarte bune de legume, așa cum s-a întîmplat la I.P.L. Lehiu-Gară. Profesorul Sever Mișchie, director cu munca educativă la Liceul agroindustrial din localitate, care ne-a însoțit în cîmp, ne-a omis să ne precizeze că, după două săptămîni de muncă, elevii de liceu și elevii mai mici, din clasele școlii generale și-au realizat zilnic normale. Apellînd la sîrfe, interlocutorul nostru releva că la această dată elevii au recoltat circa 600 de tone tomată.

„Acțiunea tomată” a debutat din cite am aflat, odată cu organizarea unei tabere de cîmp, unde, timp de o săptămîna (între 19-25 septembrie) 200 de elevi ai liceului s-au întrecut pe ei însiși recoltînd mari cantități de tomată zilnic. Dintre cei care au absolvit cu calificativ maxim acest „examen” se cîvin menționate numele elevilor Gheorghe Hanganu, Gabriel Ducan, frații Ionel și Valentin Straub, George Bajan, „eroii” taberei, care continuă să rămîna în topul frunțășilor tot pe primele locuri. Cu oricare dintre ei ai sta de vorbă îți explică în detaliu că, deși anii agricoli a fost capricios, dară respect tehnologia poți obține producții bune și chiar foarte bune de legume, așa cum s-a întîmplat la I.P.L. Lehiu-Gară. Profesorul Sever Mișchie, director cu munca educativă la Liceul agroindustrial din localitate, care ne-a însoțit în cîmp, ne-a omis să ne precizeze că, după două săptămîni de muncă, elevii de liceu și elevii mai mici, din clasele școlii generale și-au realizat zilnic normale. Apellînd la sîrfe, interlocutorul nostru releva că la această dată elevii au recoltat circa 600 de tone tomată.

„Acțiunea tomată” a debutat din cite am aflat, odată cu organizarea unei tabere de cîmp, unde, timp de o săptămîna (între 19-25 septembrie) 200 de elevi ai liceului s-au întrecut pe ei însiși recoltînd mari cantități de tomată zilnic. Dintre cei care au absolvit cu calificativ maxim acest „examen” se cîvin menționate numele elevilor Gheorghe Hanganu, Gabriel Ducan, frații Ionel și Valentin Straub, George Bajan, „eroii” taberei, care continuă să rămîna în topul frunțășilor tot pe primele locuri. Cu oricare dintre ei ai sta de vorbă îți explică în detaliu că, deși anii agricoli a fost capricios, dară respect tehnologia poți obține producții bune și chiar foarte bune de legume, așa cum s-a întîmplat la I.P.L. Lehiu-Gară. Profesorul Sever Mișchie, director cu munca educativă la Liceul agroindustrial din localitate, care ne-a însoțit în cîmp, ne-a omis să ne precizeze că, după două săptămîni de muncă, elevii de liceu și elevii mai mici, din clasele școlii generale și-au realizat zilnic normale. Apellînd la sîrfe, interlocutorul nostru releva că la această dată elevii au recoltat circa 600 de tone tomată.

„Acțiunea tomată” a debutat din cite am aflat, odată cu organizarea unei tabere de cîmp, unde, timp de o săptămîna (între 19-25 septembrie) 200 de elevi ai liceului s-au întrecut pe ei însiși recoltînd mari cantități de tomată zilnic. Dintre cei care au absolvit cu calificativ maxim acest „examen” se cîvin menționate numele elevilor Gheorghe Hanganu, Gabriel Ducan, frații Ionel și Valentin Straub, George Bajan, „eroii” taberei, care continuă să rămîna în topul frunțășilor tot pe primele locuri. Cu oricare dintre ei ai sta de vorbă îți explică în detaliu că, deși anii agricoli a fost capricios, dară respect tehnologia poți obține producții bune și chiar foarte bune de legume, așa cum s-a întîmplat la I.P.L. Lehiu-Gară. Profesorul Sever Mișchie, director cu munca educativă la Liceul agroindustrial din localitate, care ne-a însoțit în cîmp, ne-a omis să ne precizeze că, după două săptămîni de muncă, elevii de liceu și elevii mai mici, din clasele școlii generale și-au realizat zilnic normale. Apellînd la sîrfe, interlocutorul nostru releva că la această dată elevii au recoltat circa 600 de tone tomată.

„Acțiunea tomată” a debutat din cite am aflat, odată cu organizarea unei tabere de cîmp, unde, timp de o săptămîna (între 19-25 septembrie) 200 de elevi ai liceului s-au întrecut pe ei însiși recoltînd mari cantități de tomată zilnic. Dintre cei care au absolvit cu calificativ maxim acest „examen” se cîvin menționate numele elevilor Gheorghe Hanganu, Gabriel Ducan, frații Ionel și Valentin Straub, George Bajan, „eroii” taberei, care continuă să rămîna în topul frunțășilor tot pe primele locuri. Cu oricare dintre ei ai sta de vorbă îți explică în detaliu că, deși anii agricoli a fost capricios, dară respect tehnologia poți obține producții bune și chiar foarte bune de legume, așa cum s-a întîmplat la I.P.L. Lehiu-Gară. Profesorul Sever Mișchie, director cu munca educativă la Liceul agroindustrial din localitate, care ne-a însoțit în cîmp, ne-a omis să ne precizeze că, după două săptămîni de muncă, elevii de liceu și elevii mai mici, din clasele școlii generale și-au realizat zilnic normale. Apellînd la sîrfe, interlocutorul nostru releva că la această dată elevii au recoltat circa 600 de tone tomată.

„Acțiunea tomată” a debutat din cite am aflat, odată cu organizarea unei tabere de cîmp, unde, timp de o săptămîna (între 19-25 septembrie) 200 de elevi ai liceului s-au întrecut pe ei însiși recoltînd mari cantități de tomată zilnic. Dintre cei care au absolvit cu calificativ maxim acest „examen” se cîvin menționate numele elevilor Gheorghe Hanganu, Gabriel Ducan, frații Ionel și Valentin Straub, George Bajan, „eroii” taberei, care continuă să rămîna în topul frunțășilor tot pe primele locuri. Cu oricare dintre ei ai sta de vorbă îți explică în detaliu că, deși anii agricoli a fost capricios, dară respect tehnologia poți obține producții bune și chiar foarte bune de legume, așa cum s-a întîmplat la I.P.L. Lehiu-Gară. Profesorul Sever Mișchie, director cu munca educativă la Liceul agroindustrial din localitate, care ne-a însoțit în cîmp, ne-a omis să ne precizeze că, după două săptămîni de muncă, elevii de liceu și elevii mai mici, din clasele școlii generale și-au realizat zilnic normale. Apellînd la sîrfe, interlocutorul nostru releva că la această dată elevii au recoltat circa 600 de tone tomată.



Pagină realizată de: C. BALINT, I. PODOLEANU, E. VASILIU

Retrospectivă — Universiada '85

21 DE MEDALII, UN REZULTAT BUN,
DAR NU... CEL MAI BUN POSIBIL!

Lăsa-ne ajunge la ultimul episod al retrospectivelor noastre... dedicată Jocurilor Mondiale Universitare de Vara... Kobe '85. După cum se știe, delegația sportivilor studenți din România a cucerit la această a XIII-a ediție a Universiadei un număr de 21 de medalii, dintre care 5 de aur, 10 de argint și 6 de bronz...

...și-a îndeplinit obiectivele numai pe jumătate, cu unele ratări de-a dreptu supărătoare... Dacă nu prin pregătire insuficientă și prin insuficient angajament, prin superficialitatea federatilor și a tehnicienilor care au selecționat și alcătuit loturile de Universiada?...

Repetăm, bilanțul de la Universiada '85 a fost bun, dar nu cel mai bun posibil... Dacă puterile și trimită, cel puțin doi gimnasti, pentru concursul masculin, în totu nostru putea fi reprezentat (numeric) mai bine...

...și-a îndeplinit obiectivele numai pe jumătate, cu unele ratări de-a dreptu supărătoare... Dacă nu prin pregătire insuficientă și prin insuficient angajament, prin superficialitatea federatilor și a tehnicienilor care au selecționat și alcătuit loturile de Universiada?...

Diagrama etapei

SPORTUL STUDENTESC — A.S.A. TG. MUREȘ 1-0 (1-0). Au marcat Mircea Sandu (min. 45 și 53), Terheș (min. 47) și Coray (min. 88).

F. C. ARGES — „UN CRAIOVA 2-1 (1-1). Oaspetii au deschis scorul în minutul 10, prin Cămararu, gazdele obținând victoria datorită golurilor înscrise de Ignat în minutul 84 și Eduard (min. 84).

VICTORIA BUCUREȘTI — „U. CLUJ-NAPOCA 1-1 (1-1). Gazdele au deschis scorul prin Gioc (min. 15 din lovitură de la 11 m), golul egalizator fiind înscris de Ciempănu II (min. 37).

F. C. BIHOR — F. C. OLT 3-4 (1-0). Golurile au fost marcate de Isă (min. 37), Georgescu (min. 55) și Iie (min. 69, din lovitură de la 11 m).

F.C.M. BRAȘOV — CHIMIA RM. VLCEA 1-3 (0-3). Oaspetii au condus cu 3-0 prin punctele realizate de Bica (min. 17), Verigeanu (min. 29) și Dinac (min. 35), golul egalizator fiind înscris de Ciempănu II (min. 37).

F. C. BACAU — RAPID 4-3 (2-1). Autorii golurilor: C. Solomon (min. 11 și min. 67), Solomon (min. 18), Bica (min. 71), respectiv, Damaschin II (min. 71) și Manea (min. 53).

POLITERICIA TIMISOARA — COVINTA HUNEDOARA 3-1 (1-1). Golurile au fost marcate de Văntuș (min. 15), Giuchici (min. 59 și min. 89), respectiv, Văntuș (min. 22) și Dubnicu (min. 73).

Clasament

Table with 4 columns: Loc, Echipe, Puncte, Goluri. Lists teams like Steaua, Univ. Craiova, Sportul Stud. etc.

FOTBAL VIII. O etapă — din nou incompletă — cu multe surprize! ● Poli Timișoara și F.C. Bihor — la primul succes în acest campionat! ● Performera etapei — Chimia Rm. Vlcea, victorioasă la Brașov! ● Eficacitate bună — 22 goluri marcate — 7 de oaspeti — în 7 partide! ● Accidentări, arbitri și... arbitraje! Univ. Craiova — două eșecuri consecutive ● Steaua, deși n-a jucat, conducă detașat, în fruntea clasamentului!

CU GÎNDUL LA CE VA FI MERCURI

Un gol din partea ta! — glăvăna golurilor... face pe ureche pentru că este totu... inspirată în teren — trebuie să însemne... marea surpriză a runde „europene”... gândește ținta (coechipierul cel mai bine știt), jocul fără îngrășare — printr-o apăsătoare înțelegere — trebuie să însemne... învins în posesia mingii și atacuri v... jucător cu mingea să fie susținut pe... putea recupera balonul. De ce? În doi... duri portarii mureșean s scăpat — la... meștri — balonul și nimeni nu era în p... pentru a-l trimite în plată! Sportivii... bilitate, atât în pregătirea meciului, c... jamentului și dăruirea în confruntarea... teren, trebuie să fie sporiște la maxim... Xamaz F.C., cu Stielke, Hermann, Luthi... A.S.A. Tg. Mureș... După ce un înțeles... luptă cu egoism și cetic perfect înțeleg... poate obține nu numai victoria, ci și califica... E un moment pe care „Sportul studen... l poate converti, printr-un joc de excep... în consecarea internațională pe care o... dorim și o așteptăm cu toții!

UN-DOIRII LA... FIRUL IERBI... În celelalte partide desfășurate ieri s-au obținut câteva rezultate surpriză. Surpriza etapei a produs-o la Brașov unde Chimia a învins pe Rapid, câștigând astfel primul succes în opt etape de joc de fotbal! Este, apoi, de remarcat „evenimentul” de la Timișoara: Poli a realizat, după primul egal de la București, cu Sportul studentesc, prima sa victorie în acest campionat. În fața celei mai eficiente echipe — Formulă! Se vede, treaba, ceva-ceva a-a mai schimbat pe la clubul de pe Bega! După cele auzite pe calea undelor se pare că cea mai frumoasă partidă a zilei o fost cea de la Bacău. Rapidul a înțeles stăruindu-se să aplice, la finele meciului, o tactică condusă de 2-0 — dar, în final, Damaschin II și Comp. n-au mai avut resurse pentru a apăra un „egal” care le-ar fi prins foarte bine după cele două puncte pierdute, în Giulești, în meciul cu Steaua și F.C. Bihor se afla la prima sa victorie în acest campionat! O victorie la scor (3-0) tonică, demonstrând recucerirea puterea de luptă și la eficacitate, în fața unui partener de joc deloc comod: F.C. Olt. Intr-un „derbi” al promovatelor — Victoria București și „U. Cluj-Napoca” — a avut loc un duel echilibrat, în care victoria a fost câștigată de echipa mureșeană în fața unei echipe mureșeană... fosta făcută „joh-mat”, Terheș și M. Sandu au înscris imparable, spectaculos, ultimul deschizând și scorul în minutul 45 — printr-o splendidă forfecă! — dovăduindu-se aceluși atacant în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în atac, au acționat mai puțin pe aripă, jocul a fost mai legal și mai dinamic pentru că s-a pasat dintr-o bucată. Și în numărul opt eficace. Diferența de vârstă a permis echipei mureșeană rareori a scăpa de „execuțiile” lui M. Sandu. Dar „Sportul” după 3-0 în a înscris „maturale” care în final s-a revădit în atac, furtinos, Coray, pescuindu-l un scor 4-0 printr-o execuție tehnică de mare finețe și înscris ultimul gol după ce driblase și portarii, dintr-un unghi aproape imposibil. Pentru meciul de joc, cu echipa din Neuchâtel, Xamaz F.C. există, deocultă, destule semne încurajatoare. Antrenorul secund al elvețienilor, Rudy Năgyl, era puțin îngrijorat, după meciul de joc, că și pentru că studenții și-au creat foarte multe ocazii la poarta adversă, au avut situații din care ar mai fi putut înscris de cel puțin trei-patru ori. Ne bucură că speranțele numărul marcatorilor în Reșie: Hagl chiar dacă nu a înscris (Hagl, nu uită! Vrem

DE CE NU LA FEL, 90 DE MINUTE? Din același interes — ce vor face, după un prim tur cerșugiu, nemulțumitor, echipele noastre „europene” miercuri? — am urmărit meciul din Reșie, Sportul studentesc — A.S.A. Tg. Mureș. Meci plăcut, nimic de zis, însă studenții și-au reușit luciditatea și ritmul cam tirat, de-abia în repriza secundă, când acei „elevii” antrenorilor C. Ardeleanu și T. Dima, au ațerzit mai mult, au tușit jocul, nu s-au avintat „grămadă” în

ELEGRAMĂ

Excusei Sale

Domnului QUITT K.J. MASIRE

Președintele Republicii Botswana

Ca urmare a XIX-ului aniversării a proclamării independenței Botswana, îmi este plăcut să vă adresez un mesaj de bună ziua și de sănătate și felicitare pentru pacea și prosperitatea în țara noastră.

Am fost încântat să raporturile de prietenie și colaborare pe care le-am văzut în timpul vizitei mele în Botswana, alături de dumneavoastră și de membrii guvernului și ai populației botswanese, alături de prietenii și colaboratorii noștri din țara noastră.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Adăru

NICOLAE CEAUȘESCU

CONTINUT LA MAEA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL IAȘI CU PRILEJUL ZILEI DE LUCRU ÎN JUDEȚUL IAȘI ȘI AL DESCHIDERII NOULUI AN DE ÎNVĂȚĂMÎNT 1985-1986

14 SEPTEMBRIE 1985

EDITURA POLITICĂ

CRONICĂ U.T.C.

În ziua de 23 septembrie, manifestările din Republica Socialistă România, respectiv din Republica Democrată Germană la opera de construire a socialismului în cele două țări... Manifestările în spiritul păcii, prieteniei și solidarității internaționale...

În ziua de 23 septembrie, manifestările din Republica Socialistă România, respectiv din Republica Democrată Germană la opera de construire a socialismului în cele două țări... Manifestările în spiritul păcii, prieteniei și solidarității internaționale...

În ziua de 23 septembrie, manifestările din Republica Socialistă România, respectiv din Republica Democrată Germană la opera de construire a socialismului în cele două țări... Manifestările în spiritul păcii, prieteniei și solidarității internaționale...

Seminarul internațional:

„Arhitectura, modalitate de exprimare a tineretului în favoarea păcii și civilizației”

Sâmbătă s-au încheiat la București lucrările Seminarului internațional „Arhitectura, modalitate de exprimare a tineretului în favoarea păcii și civilizației”. La manifestare, organizată de Institutul de Arhitectură „Ion Mincu” din București, au participat tineri, studenți, cadre didactice, specialiști în domeniul arhitecturii din 19 țări.

OPINII ALE PARTICIPANȚILOR

ROZINA CERVENKOVA - Bulgaria: „În primul rând, consider că tema acestui Seminar internațional de la București - „Arhitectura, modalitate de exprimare a tineretului în favoarea păcii și civilizației” este extrem de importantă mai ales, dacă ne gândim la actualitatea sa. Tineretele, de altfel ori invocată în cadrul reuniunii, desfășurării și împlinirii sa nu pot fi concepute decât în condiții de pace și securitate. Am aflat în ultimele zile un mare număr de lucrări noi, utile pentru meseria mea de arhitect. Eu personal îmi desfășor activitatea la Institutul de proiectări din Sofia.

Dacă revin la tematica întâlnirii noastre, doresc să relev faptul că toate preocupările din domeniul arhitecturii nu își găsesc rostul decât într-un cadru ferit de pace și înțelegere, singurul care poate asigura un viitor fericit tineretului, copiilor, generațiilor viitoare. Este o realitate de neamănăunț ori subliniată cu putere în zilele seminarului și, în context, evidențiază contribuția României socialiste la efortul general pentru înlăturarea pericolelor ce amenință lumea contemporană.

În final, menționez cu bucurie participarea activă a tuturor celor prezenți la seminarul de la București, precum și încetarea noastră, a celor care venim din alte țări față de ospitalitatea, generozitatea și deosebita atenție acordată de România în acest moment.

MIKLOS FEKETE - Ungaria: „Am ascultat cu atenție cuvintele introductive rostite de tovarășul Nicu Ceaușescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., și doresc să relev importanța inițiativei românești cu privire la lansarea și marcarea Anului Internațional al Tineretului. Remarc, în continuare,

DEANN BARTLETT MILLS - S.U.A.: „Lucrările Seminarului internațional de arhitectură de la București au avut loc în cadrul manifestărilor consacrate Anului Internațional al Tineretului - Participare, Dezvoltare, Pace. Sint trei noțiuni extrem de actuale ale lumii contemporane. Marcarea unui an consacrat în

rd să mă întorcă spre celălalt două fabrici ale întreprinderii. Îmi dă explicații și în același timp se interesează de starea de funcționare a utilităților, de producția obținută în ziua aceea, de modul în care a fost soluționată „” sau „” problema. Vorbește cu multă plăcere despre fiecare proces tehnologic. Insistă acolo unde fabricurile devine mai dificil de înțeles pentru mine. În fiecare secție alți și alți oameni ale căror nume n-ar încapa nici măcar într-o carte. Pe lângă ei notez, aici, maestrul instalator Nita Ion și Ghință D-tru, încălțându-l Coșig Paul, Gramaticu Nicolae, Mihalache Gheorghe, Zamfirescu Georgia și Gavril Rozalia, laminoriste-

Oameni și oțel la Balș

Lină fereastră, așezat la birou, un băiat șaten, cu părul foarte cirotant, desenează pe o foaie de bloc, oșii și boghiuri. Afară plouă, o ploaie măruntă și repede, care face să sune întrerupătorul de apă, acoperișul clădirilor din jur. Băiatul își privește desănuș. Pare nemulțumit. Trag cu coada ochiului și rămân uitată de exactitatea cu care sint redată roțile asupra fabricării cărora mi-a spus că nu mă așteptam să văd așa puține mașini. Din punctul în care fuseseră expulzate sub formă de trunchi, la semnal unei flăcări și trecute pe rând din mlași în mlași, până deveniseră roți. La început încet, descendent, apoi, răcinduse treptat, deveniseră roți. Îmi amintesc că îl mai întâlnisem odată. Îmi poartase

Participare activă, responsabilă, la înfăptuirea exemplară a programelor de înflorire multilaterală a țării

de vor însoțesc peste 2 milioane de oameni și pe care se va construi o modernă țară. În vederea creării unei noi legislații ce asigură dezvoltarea și prosperitatea Botswana, în cadrul acestui seminar internațional de la București, am avut ocazia să discutăm cu tinerii specialiști în domeniul arhitecturii din 19 țări. În cadrul reuniunii am prezentat comunicările „Desfășurarea urbană în cadrul seminarului internațional de arhitectură și comunicarea ce se referă la importanța locurilor publice în structura unei asăzi urbane. Ce dorește să atragă atenția la consecințele negative ale tendințelor de dispariție a marilor piețe care sînt proprii orașelor vechi. Am avut bucuria să vizitez Valea Dimboviței, localitatea Tîrgușor dar trebuie să vă spun că foarte drag îmi este Bucureștii, oraș unde se păstrează cu grijă elementele arhitecturii tradiționale. Pe de altă parte, în capitala României s-a realizat o fericită îmbinare a sîmțului istoric cu tendințele moderne în arhitectură. Reuniunea de la București s-a desfășurat într-o bună atmosferă de lucru, nu s-au manifestat contradicții și ar fi de dorit ca în viitor să putem spune lucruri asemănătoare și despre actualitatea internațională în ansamblul său.

Acțiuni energice, eficiente

eficiență ridicată a muncii creăm condițiile necesare creșterii tot mai puternice a avuției naționale, o eficiență economică superioară înseamnă o productivitate a muncii tot mai înaltă, produse de înalt nivel tehnic și calitativ, competitive pe toate piețele. Un grad tot mai ridicat de valorificare a resurselor materiale și energetice, beneficii tot mai mari, o bună rentabilitate. Fiecare zi din acest ultim trimestru al anului și al ciclului 1981-1985 reprezintă, asadar, momente de maximă dăruire și abnegație de acțiune revoluționară pentru realizarea integrală în tot indicatorii a planului, pentru asigurarea condițiilor necesare unui start bun în noul cincinal. Spiritul de răspundere, de angajare comunistă ale ființării dintre noi trebuie să se manifeste cu putere, fiecare țînar muncitor și specialist, totii oameni muncii avînd înalta datorie de a face totul pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin la fiecare loc de muncă, pentru sporirea contribuției la progresul continuu și multilateral al patriei noastre socialiste. Mai mult ca orînd, acum, în aceste ultime trei luni rămase din 1985, în unitățile economice de bază, curînsul țării, de sanieră, în institute de cercetare și proiectare, în toate celelalte sectoare de activitate, trebuie făcut totul pentru împlinirea unui ritm înalt de execuție în treziri activități productive, pentru mobilizarea puternică a tuturor eforturilor creatoare ale oamenilor muncii și onorarea întocmai a angajamentelor asumate în întrecerea de acest an și pe întregul cincinal.

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

MODA DE TOAMNĂ O MODĂ FRUMOSĂ PENTRU UN ANOTIMP FRUMOS: TOAMNA I Modelele de confecții oferite de magazinele și raioanele specializate ale comerțului de stat vă vor convinge! Culoare, armonie, eleganță, farmec - atributele toamnei și ale modei de toamnă! RECOM

ASIGURARE = PREVEDERE Administrația Asigurărilor de Stat vă recomandă să contractați - la alegere - următoarele feluri de asigurări de accidente: - pentru sume asigurate fixe, totale, de 19.000 de lei, pe durata de 3 luni, sau pe durate constituind multiplul acesteia, pînă la 2 ani; - pentru sume asigurate convenite, pe durate de la 1 an la 5 ani; - familială, care cuprinde, pe lângă asiguratul principal, pe soția (soțul) acestuia și pe copiii în vîrstă de la 5 pînă la 16 ani, la sume totale de 15.000 de lei pentru fiecare persoană, pentru o durată de 3 luni. Toate asigurările prezentate mai sus cuprind și pagubele la bunurile casnice și gospodărești, pentru o sumă asigurată de 5.000 de lei de fiecare poliță. „Turist”, care se încheie pe o perioadă de o lună și la care sumele asigurate sînt între 15.000 și 40.000 de lei pentru cazurile de vătămări corporale suferite de asigurat (în funcție de natura accidentului) și de 20.000 de lei pentru pagubele la bunurile casnice și gospodărești. Pentru orice informații în legătură cu încheierea de asigurări, plata primelor, primirea de despăgubiri etc., vă puteți adresa fiecărui sucursal ADAS, punctelor operative de lucru sau inspecțiilor ADAS.

Sobe de încălzit și mașini de gătit cu combustibil solid (cărbuni și lemne) practice, utile, necesare în locuințele prevăzute cu coș de fum. Magazinele comerțului de stat și unitățile specializate „Calorex” pun la dispoziția celor interesați: Sobe de încălzit Preț (lei) Mașini de gătit Preț (lei) ● SUPER 3 - metalică 1.558 ● MENAJ - emailată 1.963 - emailată ● MERCUR - putere calorică 4.800 kcal/h 1.550 - bare oțel, tablă - fontă 1.963 ● AURICA 2 - emailată - putere calorică 7.000 kcal/h 1.352 ● GUTIN 2 - fontă și tablă - emailată 1.378 ● FLACĂRA 5 - emailată - putere calorică 6.000 kcal/h 1.552 ● FLACĂRA 7 1.798 ● JIUL - emailată 1.250 ● VESTA 3 - emailată - putere calorică 5.450 kcal/h 1.250 ● VESTA 2 1.378 ● FAVORIT cu cuptor înalt (tip „cizmă”) 885 Sobe de încălzit și mașinile de gătit cu combustibil solid sînt șamotuite, rezistente la temperaturi înalte, economice.

Pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a păcii și colaborării, fără arme nucleare și baze militare străine

„România se pronunță și acționează consecvent pentru dezvoltarea colaborării cu toate statele din Balcani, pentru întărirea încrederii între aceste țări și pentru transformarea acestei regiuni într-o zonă fără arme nucleare și fără baze militare străine.”

NICOLAE CEAUȘESCU

Accest spațiu geografic din sud-vestul Europei, leagăn al unor străvechi civilizații pe leașă trei continente, loc al unor interfe-rente istorice și culturale, ce înmănușiază un complex de afinități și in-terferențe reciproce în fărâșura unor profunde și firești tradiții de luptă pentru neștiinare, pen-ru păstrarea ființei naționale. Peninsula Balcanică este marta unor transformări și evolu-ții pozitive survenite mai cu seamă în ul-timi ani, a unor eforturi stăruitoare de con-lucrare pașnică între statele din zonă, expresie a intereselor comune ale popoarelor lor de a trăi într-o lume a păcii, colaborării și înle-gerii.

Desi pe plan mondial starea de încordare nu numai că s-a menținut, dar s-a agravat con-tinuu, creându-se noi focare de conflict în di-verse regiuni ale globului, care pun în pericol pacea și securitatea planetei, printr-un con-trast feroc, proceșul vizând instaurarea unor relații trănice de bună vecinătate și colabo-rare multilaterală în Balcani a cunoscut o evoluție favorabilă, ce concordă cu năzuiele firești de pace și prosperitate ale popoarelor din această regiune. Zona Balcanilor se con-stituie într-un fel de perimetru al dialogului și al cooperării, mijloace esențiale prin care po-poarele regiunii se apropie, contribuind la edificarea unor relații de bună vecinătate, prietene și colaborare reciproc avantajoasă. O situație deosebit de gravă — sublinia tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU în cuvântarea rostită la cel de-al III-lea Congres al consi-lilor populare — s-a creat în Europa prin amplasarea rachetelor cu rază medie de ac-tiune de către Statele Unite ale Americii în unele țări vest-europene și trecerea la con-trasmășuri nucleare de către Uniunea Sovietică. Considerăm că, în actualul context internațional, este necesar toate popoarele europene, for-tele politice, guvernele din Europa să-și asu-me o răspundere mai mare și să acționeze pen-tru salvarea popoarelor lor, a Europei, a întregii lumi de la catastrofa nucleară. Nu există problemă mai importantă în momentul de față decât cea a dezarmării nucleare. Dezarmarea în general, a asigurării păcii, a dreptului su-prem al oamenilor la existență, la viață, la libertate și independență, la pace.”

Balcanii, acest spațiu de 1,5 milioane kmp, în care trăiesc aproximativ 100 de milioane de locuitori, cunoscut până în demul sub tripla față de „butoi de pulbere” al Europei, sunt parte inseparabilă a continentului european și civilizației acestuia și, de aceea, popoarele din această zonă nu pot rămâne impasibile la pe-ricolele tot mai mari care planează asupra continentului, pentru că, în ultima instanță, problemele continentului, realitatea acestuia sînt în mod nemijlocit ale Balcanilor. Asigura-păcii în lume, prin eliminarea războaielor și a pericolului nuclear, este un proces complex, adesea sinuos, care presupune par-ticiparea tuturor țărilor, mici și mari, din toate regiunile și continentele lumii. Acesta este un obiectiv de maximă actualitate poate fi în-făptuit în mod treptat, pornind de la diferitele regiuni ale lumii, care apoi, prin eforturi conjugate, prin măsuri concrete, să capete di-mensiuni planetare. Tocmai de aceea, trans-formarea Balcanilor într-o zonă a păcii, a colaborării, a bună vecinătăți și concurență ra-dicale, într-o regiune lipsită de arme nucleare și baze militare străine, transformarea acestui perimetru înserat al Europei, cum considera tovarășul Titulescu spațiul sud-est-european, în perimetru al dialogului, se inscrie printre orientările definitorii ale politicii exter-ne românești, promovată cu exemplară con-secvență de partidul nostru, de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cel de-al III-lea congres al partidului nostru, în cel de-al IX-lea al partidului nostru, perioada pe care o lămurim, mândre o amintim. „Coșul Nicolae Ceaușescu” în această perioadă deose-bit de fertilă, prin ideile inovatoare, prin ac-tivitatea practică și teoretică, România s-a marcat ca un strălucit militant pentru cauza prieteniei popoarelor din Balcani, pentru de-zvoltarea unei ample cooperări interbalcanice, responsabililor intereselor generale ale păcii. Acțiunea cu toată hotărârea — sublinia re-ctoarea tovarășul Nicolae Ceaușescu — pen-tru dezvoltarea colaborării în Balcani și transfor-marea acestei regiuni într-o zonă fără arme nucleare și fără baze străine. Să înțelegem că această acțiune este în primul rând un răspundător intereselor generale ale păcii. Acțiunea cu toată hotărârea — sublinia re-ctoarea tovarășul Nicolae Ceaușescu — pen-tru dezvoltarea colaborării în Balcani și transfor-marea acestei regiuni într-o zonă fără arme nucleare și fără baze străine. Să înțelegem că această acțiune este în primul rând un răspundător intereselor generale ale păcii. Acțiunea cu toată hotărârea — sublinia re-ctoarea tovarășul Nicolae Ceaușescu — pen-tru dezvoltarea colaborării în Balcani și transfor-marea acestei regiuni într-o zonă fără arme nucleare și fără baze străine. Să înțelegem că această acțiune este în primul rând un răspundător intereselor generale ale păcii.

Accest spirit, România socialistă, președin-tul Nicolae Ceaușescu au depus și depun efor-turi stăruitoare pentru extinderea și diversi-ficarea legăturilor bilaterale în cele mai di-verse domenii de activitate cu toate țările din zonă, preocupându-se, în același timp, de îmbunătățirea colaborării statale și regionale, constituind, totodată, o con-tribuție de pret la realizarea securității euro-pene și asigurarea păcii pe ansamblul conti-nentului și în întreaga lume. Accest spirit, România socialistă, președin-tul Nicolae Ceaușescu au depus și depun efor-turi stăruitoare pentru extinderea și diversi-ficarea legăturilor bilaterale în cele mai di-verse domenii de activitate cu toate țările din zonă, preocupându-se, în același timp, de îmbunătățirea colaborării statale și regionale, constituind, totodată, o con-tribuție de pret la realizarea securității euro-pene și asigurarea păcii pe ansamblul conti-nentului și în întreaga lume. Accest spirit, România socialistă, președin-tul Nicolae Ceaușescu au depus și depun efor-turi stăruitoare pentru extinderea și diversi-ficarea legăturilor bilaterale în cele mai di-verse domenii de activitate cu toate țările din zonă, preocupându-se, în același timp, de îmbunătățirea colaborării statale și regionale, constituind, totodată, o con-tribuție de pret la realizarea securității euro-pene și asigurarea păcii pe ansamblul conti-nentului și în întreaga lume. Accest spirit, România socialistă, președin-tul Nicolae Ceaușescu au depus și depun efor-turi stăruitoare pentru extinderea și diversi-ficarea legăturilor bilaterale în cele mai di-verse domenii de activitate cu toate țările din zonă, preocupându-se, în același timp, de îmbunătățirea colaborării statale și regionale, constituind, totodată, o con-tribuție de pret la realizarea securității euro-pene și asigurarea păcii pe ansamblul conti-nentului și în întreaga lume.

ALEXANDRU IANCU

DE FESTE HOTARE

stiri, note, comentarii • stiri, note, comentarii •

Schimb de mesaje între președintele României și secretarul general al O. N. U.

NATIUNILE UNITE (Agerpres). — Cu prilejul participării la lucrările celei de-a 40-a sesiuni a Adunării Generale, tovarășul Ștefan Andrei, ministru afacerilor externe al României, a avut o întrevedere cu secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar.

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, au fost transmise secretarului general al O.N.U. un salut cordial, precum și urări de succes în activitatea pe care o desfășoară la conducerea Organizației Națiunilor Unite. Multumim cu căldură pentru mesaj, Javier Perez de Cuellar a rugat să se transmită președin-tului Nicolae Ceaușescu cele

mai sincere urări de sănătate și fericire personală, a evocat cu mulla plăcere convorbirile fructuoase pe care le-a avut în România cu șeful statului roman și a dat o înaltă apreciere spiritului lui pe care președintele României îl acordă creșterii rolului O.N.U. în viața internațională, în promovarea i-deilor dezarmării, păcii, securității și colaborării între po-poare.

În cadrul întrevederii a fost efectuat un schimb de păreri în legătură cu principalele pro-bleme internaționale aflate pe ordinea de zi a actualii sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. La întrevedere a participat ambasadorul Teodor Marinescu, reprezentant permanent al țării noastre la O.N.U.

Dezvoltarea colaborării româno-ungare

BUDAPEȘTA (Agerpres). — La Budapeșta a fost semnat protocolul privind coordonarea planurilor economice naționale ale Republicii Socialiste România și R.P. Ungare pe perioada 1986-1990. Documentul prevede o creștere însemnată a volumului livrărilor reciproce de mărfuri față de actualul cîn-siment, în principal în domeniile construcțiilor de mașini, electro-nicii, electrotehnicii și în alte sectoare importante pentru eco-nomiile celor două țări, precum și dezvoltarea cooperării și specializării în producție în domenii de interes reciproc.

Protocolul a fost semnat, din partea română, de Ștefan Bir-lea, președintele Comitetului de Stat al Planificării, iar din par-tea ungară, de Lajos Faluvegy, președintele Oficiului Național de Planificare.

LUCRĂRILE ADUNĂRII GENERALE A O. N. U.

NATIUNILE UNITE 29 (Agerpres). — N. Chibici transmite: Una dintre ideile centrale care se desprind din discursurile rostite de șefii de delegații ai statelor membre ale O.N.U. în dezbaterile de politică generală din plenara Adunării Generale este aceea că actuala sesiune aniversară a organizației mondiale se cere folosită la maximum pentru a realiza și conviețuirea de soluții în marile probleme ale vieții internaționale, care să vină în întâmpinarea aspirațiilor de progres, prosperitate și pace ale tuturor popoarelor de pe planeta noastră. În acest sens, în cuvântul participanților, se relevă că, în împrejurările actuale, erid în raporturile interstatale persistă o înădărire periodică, erid negocierii asupra unor probleme de importanță cardinală pentru omenire, cum sînt cele privind dezarmarea și dezvoltarea, continuă să stagneze de mai multă vreme, cea de-a 40-a sesiune a Adunării Generale are misiunea de a răspunde de a adopta hotărâri care să contribuie efectiv la depășirea dificultăților existente în viața internațională, la relatarea cursului desînderi, la oprirea cursul înarmării și la înregistrarea de progrese reale pe calea dezarmării, la dezvoltarea neîngrădită a colaborării dintre state și la consolidarea păcii generale.

Ministrul afacerilor externe al Indoneziei, Mochar Kusumad-ma, a exprimat, în discursul său, opinia că „cea mai impor-tantă răspundere care se sînt confruntate Națiunile Unite și întreaga comunitate interna-tională o constituie eliminarea ris-cului crescînd de declanșare a unui conflict nuclear. Arsenalele nucleare ale principalelor puteri au ajuns la dimensiuni disproporționale în raport cu orice cerințe imaginabile de securitate națională. Este în joc cel mai de seamă drept fun-damental: dreptul oamenilor și al națiunilor la viață, la supra-viețuire.”

„Statele lumii — a arătat, în discursul său, regele Hussein al Iordaniei — au ajuns să în-seasă enorm pentru înarmări, în condițiile în care asociații internațională este insuficientă pentru cel care suferă de pe urma foametei, a secetei și a bolii.”

Vorbitorul a exprimat regretul că erid în prezent me-canismul de asigurare a păcii internațională este insuficient pentru cel care suferă de pe urma foametei, a secetei și a bolii. „Vorbitorul a exprimat regretul că erid în prezent me-canismul de asigurare a păcii internațională este insuficient pentru cel care suferă de pe urma foametei, a secetei și a bolii.”

Continuăm în numărul de astăzi al rubricii „Dosare A.I.T.”, să publicăm fragmente din amplul articol apărut în nr. 111 din septembrie a.c. al revistei „Forum du De-veloppement” sub titlul „1985 — An Internațional al Tineretului — Participare, Dezvoltare, Pace”. Articolul se ocupă pe larg de situația materială și spirituală a tineretului anilor '80, relevînd însemnătatea deosebită a proclamației de către Națiunile Unite — în urma unei valoroase inițiative românești — a anului 1985 „drei An Internațional al Tineretului”. După ce face o trecere în revistă a amplilor acțiuni ce au avut loc pînă în prezent la nivel național, regional și mondial pentru pregătirea și mărcarea A.I.T., publicația amintă pledează convinsător pen-tru continuitatea preocupărilor față de tineret și după încheierea calendaristică a acestei ample manifestări, în spiritul recomandărilor cuprinse în proiectul Linilor directoare pentru programe de viitor în domeniul tineretului și urmării punerii lor în aplicare, do-cument elaborat în cadrul ce-lei de-a patra sesiuni a Comi-terului consultativ al O.N.U. pentru A.I.T. și care va fi su-biect de dezbateri și aprobări a-prințive Conferinței Mondiale a Națiunilor Unite pentru Anul Internațional al Tineretului.

Situația, la zi

Locurile de muncă pentru tineri, șomajul, subocuparea for-ței de muncă, aspectele privind sănătatea și fenomenele de natură socială și probleme de mare importanță pentru tînăra generație. De asemenea, riscurile de ordin fizic, alienan-ța psihologică și culturală fac parte din problemele mai generale legate de natura muncii oferite tinerilor.

Anul tinerii generații

Strategia pregătirii și mărcării Anului Internațional al Tineretului este compusă din

țării unor măsuri practice în domeniul dezarmării, care să ducă la interzicerea folosirii ar-melor nucleare, la reducerea lor treptată, la oprirea cursului înarmării în spațiul cosmic.

Ministrul de externe al Af-ganistanului, Shah Mohammad Dost, a arătat că O.N.U. a avut și are un rol important în în-lămurarea respectului față de nor-mele legitimității internaționale și în promovarea unei colaborări reciproc-avantajoase între state. Timo, de patru decenii, a spus el, Organizația Națiunilor Unite a reușit să preîntîmpine de-clanșarea unui nou război mon-dial. Este totuși regretabil faptul că, de la crearea O.N.U. și pînă în prezent, în lume au avut loc peste 150 de războaie în diferite regiuni ale globului.

Vorbitorul a declarat că țara sa se pronunță pentru rezolu-rea pe căi politice, pașnice, a tuturor conflictelor și stărilor de încordare existente în lume. În context, el a prezentat poziția guvernului său față de proble-ma afgană, arătînd, între altele, că „Afganistanul participă cu toată sinceritatea la negocierile care au loc prin intermediul reprezentanților secretarului general al O.N.U., Diego Cor-dova”, și a reafirmat sprijinul țării sale față de acest proces.

Președintele Tanzaniei, Julius Nyerere, a trecut succint în re-vizita rezultatele obținute de O.N.U. în cea de-a 40-a sesiune activitate în diferite domenii, în special în sprijinirea procesului de decolonizare și în pro-movarea respectului față de normele dreptului internațional. În același timp, el a arătat că „O.N.U. este insuficientă pentru cel care suferă de pe urma foametei, a secetei și a bolii.”

Muncile de subsistență și cele familiale neplătite, din care o proporție însemnată este asumată de majoritatea statisticilor. Totodată, sînt tineri care muncesc în tot felul de activități care nu sînt luate în considerare: muncitorii în activități clandestine, tehnicienii de carac, cîrșarii, ambulan-tanții, mină de lucru oca-sională, gunoieri etc.

Tinerii suportă adeseori în-tr-un mod negativ influența raportului dintre studiile dobîndite și locul de muncă. Tot mai mulți tineri se califică în diferite specialități, dar nu-măsură leșeurilor de muncă nu sînt proporționale în aceeași proporție, date fiind fenomenele de re-cesiune de pe piața forței de muncă. Una dintre soluțiile adoptate de patroni a fost rî-direa din circuit a nivelului de pregătire presupus de un post, astfel încît muncitorii cu o calificare inferioară sînt ex-cluși de pe piața oficială a for-ței de muncă.

Producția agricolă și muncile legate de agricultură reprezîn-tă 80 la sută din locurile de muncă existente în numeroase țări în curs de dezvoltare. În ceea ce privește viitorul pre-zisibil, mai mult de jumătate din populația acestor țări va continua să fie populată ru-rală. Datorită faptului că un mare număr de oameni trăiesc în zonele rurale, tinerii tre-buie să fie învățați să practice agricultura după principii și practici ameliorate. Este necesar să fie sporite posibilitățile de studiu în zonele rurale pentru a-l stimula pe tinerii de la să rămînă în comunitățile lor și să participe plener la dezvoltarea rurală, cu atât mai mult cu cît popu-lația urbană, în creștere, de-pinde din ce în ce mai mult de producția agricolă.

Numerose organizații ne-guvernamentale, deosebit orga-nizațiile de tineret, aduc sprijin considerabil la nivel național, regional și interna-tional în direcția mărcării Anului Internațional al Tineretului. Ele întreprind cercetări asupra problemelor tineretului, organizează seminarii și conferințe pentru a pune în

BOTSWANA Program

de dezvoltare economico-socială

La 30 septembrie poporul Republicii Botswana a proclamat în destinele acestei țări de Africa australiană. Dacă înainte de anul 1966, anul obținerii independenței, Botswana se situa printre cele 25 de țări ale lumii cel mai puțin dez-voltate, cu o industrie ca și incintă, cu o agricultură rămasă în urmă, cu o rețea de drumuri ce nu depășea 10 kilometri și cu o populație în procente de 80 la sută anal-fabetă, astăzi ea se numără printre țările continentului afric-an cu cel mai mare ritm de dezvoltare economico-socială. În perioada celor aproape două decenii de independență, poporul din această țară a făcut eforturi mari pentru dez-voltarea economiei, concretizate într-o serie de schimbări radicale. Beneficiind de un ritm ual de creștere a pro-dusului național brut de 10 la sută, în perioada anilor '70 și-a ridicat de la 80 de dolari la peste 700 dolari. Progra-me de dezvoltare economică au vizat, în primul rînd, ex-ploatarea și valorificarea resurselor naturale ale solului și subsolului țării: diamante (Botswana a devenit la treia țară producătoare de diamante din lume, cupru, nichel, cărbune, aur, plumb, zinc etc.). Beneficiind de asemenea resurse, o dezvoltare însemnată a cunoscut industria extractivă. S-a un înființat o serie de întreprinderi miniere mari, între care un loc deosebit îl ocupă trei mine de diamante — la Orapa, Letlhakane și Lwaneng, erid producție s-a cifrat, anul trecut, la peste 11 milioane carate. Sumele obținute din exportul de diamante reprezîn-tă la sută din totalul veniturilor în deșize, fiind folozite în principal pentru mijloace financiare. De asemenea, sînt dezvoltate și mo-dernizate minele de cupru și nichel de la Selebi-Pikwe și cele de cărbune de la Morupule, care luază, prin producția lor în continuă creștere, un rol important în dezvoltarea economică a țării.

Între România și Botswana s-a stabilit și se dezvoltă relații de prietenie și colaborare reciproc-avantajoasă, relații impulsionate cu precădere de corobirile și înțelegerile la nivel înalt prilejuite de vizita în țara noastră a președin-tului Republicii Botswana, care s-a încheiat cu înțelegeri și acorduri de mare însemnătate, care vor duce la intensifica-re colaborării bilaterale în cele ni diverse domenii, în fo-solul și spre binele ambelor țări popoare, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale.

I. ALEXANDRU

Tunisia a hotărît ruperea relațiilor diplomatice cu Jamahiriya Arabă Libiană

TUNIS 29 (Agerpres). — După cum informează agenția tunisiană de știri TAP, Tunisia a hotărît ruperea relațiilor dip-lomatice cu Jamahiriya Arabă Libiană. Surse ale Ministerului tunisian de Externe, menționa-te de agenția citată, au precizat că decizia a fost luată ca ur-mare a violării de către Jamahiriya Arabă Libiană a conven-țiilor internaționale referitoare la reglementarea zborurilor aviației civile, precum și în urma încălcării, de către partea libiană, a acordului privind survolarea reciprocă a spațiului aerian al celor două țări.

TRIPOLI 29 (Agerpres). — Agenția libiană de presă JANA

Eșuarea unei tentative de lovitură de stat în Sudan

Primul ministru al Sudanului, Dafallah El Gizouli, a anunțat, într-o declarație publicată, eșuarea unei tentative de lovitură de stat în care au fost im-plicati membri ai forțelor ar-mate care au acționat cu sprijin din exterior, transmit agenția Reuters și Associated Press. El a afirmat că participanții la com-plot intenționau să asasinze membri ai conducerii militare a Sudanului. Ministrul sudanez al afacerilor a declarat că în le-gătură cu acest complot de-

ja: au fost arestate 162 de persoane. Sîmbătă seara, guvernul sudanez a dispus internarea și ci-rcașarea pe timpul nopții la Khartoum pentru o durată nedeterminată, a anunțat postul de știri Ordaran, re-luat de agențiile internaționale de pre-să. În acest sens, a fost anunțat în cadrul unei ședințe co-mune a Consiliului Militar de Trănitie și Consiliului Național de Securitate, că s-a încheiat o misiune de poliție.

Principala punte de con-vergență al A.I.T. este situat, fără îndoială, la nivel național, acolo unde tinerii pot să par-ticipie eficient la planificarea și realizarea programelor și ac-tivităților prevăzute pentru 1985 și pentru anii următori. 31 decembrie al acestui an urmează să marcheze incepu-tul acestui angajament față de tineret și nu un punct ter-minus. Trebuie să se știe că soluționarea problemelor cu care se confruntă tineretul ne-cesită timp. Este nevoie de cooperare și coordonare per-manentă între guverne, între birourile și organele Na-țiunilor Unite și organizațiile guvernamentale și năguvernamentale și inițiază activi-tățile de acțiune la nivel na-tional, regional și internațional.

Principala punte de con-vergență al A.I.T. este situat, fără îndoială, la nivel național, acolo unde tinerii pot să par-ticipie eficient la planificarea și realizarea programelor și ac-tivităților prevăzute pentru 1985 și pentru anii următori. 31 decembrie al acestui an urmează să marcheze incepu-tul acestui angajament față de tineret și nu un punct ter-minus. Trebuie să se știe că soluționarea problemelor cu care se confruntă tineretul ne-cesită timp. Este nevoie de cooperare și coordonare per-manentă între guverne, între birourile și organele Na-țiunilor Unite și organizațiile guvernamentale și năguvernamentale și inițiază activi-tățile de acțiune la nivel na-tional, regional și internațional.

Principala punte de con-vergență al A.I.T. este situat, fără îndoială, la nivel național, acolo unde tinerii pot să par-ticipie eficient la planificarea și realizarea programelor și ac-tivităților prevăzute pentru 1985 și pentru anii următori. 31 decembrie al acestui an urmează să marcheze incepu-tul acestui angajament față de tineret și nu un punct ter-minus. Trebuie să se știe că soluționarea problemelor cu care se confruntă tineretul ne-cesită timp. Este nevoie de cooperare și coordonare per-manentă între guverne, între birourile și organele Na-țiunilor Unite și organizațiile guvernamentale și năguvernamentale și inițiază activi-tățile de acțiune la nivel na-tional, regional și internațional.

Continuitatea

Tinerii ocupă o poziție so-cială unică: ei se află printre agenții activi ai schimbărilor sociale, suportînd totodată consecințele schimbărilor. În consecință, tinerii sînt în tim-pul perioadelor de criză eco-nomică și socială, aceste crize pot fi depășite numai prin participarea lor activă.

Pentru marea majoritate a tinerilor lumii, cei neorga-nizați, cea care vine din țările în curs de dezvoltare, cei care se găsesc în rîndul minorită-ților și al categoriilor defavo-rizate, sau cei care provin din zonele rurale — 1985 nu poate să însemne o sărbătoare. Deci, Anul Internațional al Tineretului nu poate să se limiteze a un simplu an de celebrare cu festivaluri și manifestări diverse — el un an care totu-și să conducă la stimularea eforturilor și a cooperării în vederea ameliorării situației tineretului.

AUREL PERVA

Dosarele A.I.T.

„FORUM DU DEVELOPPEMENT” „1985 — An Internațional al Tineretului — PARTICIPARE, DEZVOLTARE, PACE” (II)

Compitiții internaționale (sport, fotografie, afișe, film au fost organizate, editîndu-să totodată timbre și medalii pentru celebrarea A.I.T.

Proiecte de mare anvergură sînt puse în aplicare în domi-nii ca: educația, ecologia, știin-ța și tehnica, cultura, sănă-tatea. O campanie mondială de plantare a arborilor îi ajută pe tineri să înțeleagă mai bine problemele mediului ambiant.

Anul Internațional al Tineretului face obiectul unor ma-teriale difuzate de mijloacele de masă media din numeroase țări și constituie subiectul unor mare număr de discursuri și alocuțiuni ale unor șefi de stat și ale unor personalități proeminente pe plan național.

A fost creat un Fond spe-cial pentru A.I.T. care și-a început operațiunile. Sîmul său este de a subvenționa pro-grame și proiecte pentru tineretul întregii lumii și, deo-sebi, pentru tinerii țărilor în curs de dezvoltare. Aceste eforturi diversificate constituie o bază solidă în vederea unor proiecte de acțiune la toate nivelurile, deosebit în ceea ce privește neșterirea unei continuități adecvate a mărcării Anului Internațional al Tineretului.

Continuitatea

Tinerii ocupă o poziție so-cială unică: ei se află printre agenții activi ai schimbărilor sociale, suportînd totodată consecințele schimbărilor. În consecință, tinerii sînt în tim-pul perioadelor de criză eco-nomică și socială, aceste crize pot fi depășite numai prin participarea lor activă.

Pentru marea majoritate a tinerilor lumii, cei neorga-nizați, cea care vine din țările în curs de dezvoltare, cei care se găsesc în rîndul minorită-ților și al categoriilor defavo-rizate, sau cei care provin din zonele rurale — 1985 nu poate să însemne o sărbătoare. Deci, Anul Internațional al Tineretului nu poate să se limiteze a un simplu an de celebrare cu festivaluri și manifestări diverse — el un an care totu-și să conducă la stimularea eforturilor și a cooperării în vederea ameliorării situației tineretului.